Перечень
документов необходимых для зачисления:

- заявление;
- копия документа, удостоверяющего личность поступающего, достигшего возраста 14 лет  и  копия свидетельства о рождении несовершеннолетнего поступающего;
- копия документа, удостоверяющего личность заявителя:
родителя ребёнка – паспорт;
иного законного представителя ребёнка – паспорт, копия акта органа опеки и попечительства о назначении опекуном или попечителем;
- оформленное в установленном порядке медицинское заключение с указанием группы здоровья о допуске к прохождению спортивной подготовки (оригинал документа);
[bookmark: _GoBack]- фотографии (размер 3 х4 см. в количестве 6 шт.);
- при наличии спортивного звания – копия приказа о присвоении спортивного звания или копия удостоверения «Мастер спорта России» или «Мастер спорта России международного класса».
- при наличии действующего спортивного разряда – копия приказа о присвоении (подтверждении) спортивного разряда или выписка из приказа о присвоении (подтверждении) спортивного разряда, заверенная печатью выдавшей организации, содержащая сведения об органе или организации, присвоившей спортивный разряд, реквизитах приказа о присвоении (подтверждении) спортивного разряда (дата, номер, наименование приказа).
При  наличие к заявлению прилагаются следующие документы об индивидуальных достижениях поступающего:
- документы, подтверждающие участие в текущем календарном году в официальных спортивных соревнованиях по виду спорта не ниже уровня региональных спортивных соревнований
- документы, подтверждающие выполнение в текущем календарном году норм, требований для присвоения спортивного разряда (при отсутствии у поступающего действующего спортивного разряда или в случае выполнения норм, требований для присвоения спортивного разряда более высокого уровня спортивной квалификации);
- документы, подтверждающие включение в текущем календарном году в список кандидатов в спортивную сборную команду субъекта Российской Федерации по соответствующему виду спорта.
